



## పిసి అండ్ పిఎన్డిటి యాక్ట్ను పటిష్టంగా అమలు చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ అధికారులకు ఆదేశం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో పిసి అండ్ పిఎన్డిటి యాక్ట్ను పటిష్టంగా అమలు చేయడంతో పాటు ఈ చట్టాన్ని అతిక్రమించే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.ఎస్. దినేష్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన జిల్లాలో పిసి అండ్ పిఎన్డిటి యాక్ట్ అమలుపై జిల్లా మల్టీ మెంబరు అప్రోప్రియేట్ అథారిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ

సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పిసి అండ్ పిఎన్డిటి యాక్ట్ను పటిష్టంగా అమలు చేయడంతోపాటు ఈ చట్టాన్ని అతిక్రమించే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ చట్టం క్రింద అనుమతులు పొందిన స్కానింగ్ సెంటర్స్ ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు నిర్వహిస్తున్నారా లేదా తరచూ తనిఖీలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే అనుమతి పొందిన స్కానింగ్ సెంటర్స్ తిరిగి నిబంధనల

ప్రకారం రెన్యూవల్ చేసుకుంటున్నారా లేదా క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించాలని కలెక్టర్, అధికారులను ఆదేశించారు. స్కానింగ్ సెంటర్స్ అనుమతుల్లో భాగంగా ఈ సమావేశంలో 8 కొత్త దరఖాస్తులను, 8 రెన్యూవల్ దరఖాస్తులను ఆమోదించగా, ఒక దరఖాస్తు తిరస్కరించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీధర్ రావు, డిఎంఅండ్ హెచ్. డా. సురేష్ కుమార్, డా. నాగార్జున, సార్ధ్ ఎన్ఫీఓ సభ్యులు సరీజని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చంద్రబాబు, లోకేష్ ను కలసిన ఎమ్మెల్యేలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: అఖండ విజయంతో మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్టబోతున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, నారా చంద్రబాబునాయుడును ఉండవల్లి లోని కార్యాలయంలో సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసే పుష్పగుచ్ఛాలతో అభినందనలు తెలిపారు. వారిలో ఒంగోలు శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్, గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోకరెడ్డి, సంతనూతలపాడు ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.విజయ కుమార్, కందుకూరు శాసన సభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు, వైపాలెం ఇన్ చార్జ్ ఎరిక్సన్ బాబు, ముఖ్యనేతలు ఉన్నారు.



### శ్రీశైలం మల్లన్నను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి కుటుంబం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశైలంలోని భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయాన్ని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం స్వామివారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేదపండితులు ఆశీర్వాదింపి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

### ఆర్థిక లావాదేవీలే గొడవకు కారణం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు నగరంలోని నల్లూరి నర్సింగ్ హౌం వద్ద సోమవారం సాయంత్రం బొమ్మివేసి మురళి, రాముల ఘర్షణ జరిగింది. ఇందులో రాము తనకు ఇవ్వాలని డబ్బులు ఇవ్వాలని కోరాడు. దీనిపై దురుసుగా మురళి సమాధాన మివ్వడంతో ఇరువురి మధ్య గొడవకు దారితీసింది. అంతేకాని ఇందులో రాజకీయ పార్టీలకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని అనుచరులు ద్వారా తెలుస్తోంది. కేవలం డబ్బుకు సంబంధించి అంశమే గొడవకు ప్రధాన కారణంగా వెల్లడవుతోంది.

వేగేశనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శృంగారపురం యువత



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం శృంగారపురం గడచిన 30 సంవత్సరాలుగా తెదేపాకు కంచుకోటగా నిలిచిన ప్రాంతం. రాష్ట్ర రాజకీయాలకు సంబంధం లేకుండా ఎన్నో పర్యాయాలు తెదేపా కౌన్సిలర్ అభ్యర్థులే విజయకేతనం ఎగురవేసిన ప్రాంతం శృంగారపురం. గడచిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 600 పైచిలుకు సాధించి 89వ బూత్ సరేంద్ర వర్మ కు అఖండ మెజారిటీ లో వారి సహకారం అందించారు. శృంగార పురం నుండి ఎర్రంశెట్టి విశ్వనాథ్ ఆధ్వర్యంలో యువత బాపట్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యుడు సరేంద్ర వర్మ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువాతో దండలతో సన్మానించి వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. సన్మానించిన వారిలో ఎర్రంశెట్టి నాని, తన్నీరు భాస్కర్, ఒంగోలు రాఘవేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాపట్ల ఎమ్మెల్యేను కలిసిన మున్సిపల్ కమిషనర్



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ గా 12 సెప్టెంబర్ 2022 నుండి బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న బొజ్జ శ్రీకాంత్ ఎన్నికల బదిలీల్లో భాగంగా బాపట్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ గా 02 మార్చి 2024 బాధ్యతలు చేపట్టారు ఎన్నికల విధి నిర్వహణలో పారదర్శకంగా నిధులు నిర్వహించి ఉత్తమ సేవలు అందించడంలో తన అనుభవాన్ని రంగరించి ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగే విధంగా చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్నికల ఫలితాలు అనంతరం నిన్న అనగా 10 జూన్ 2024 న బాపట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ సభ్యుడు వేగేశన సరేంద్ర వర్మ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కను బహుకరించి అభినందనలు తెలిపారు బాపట్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ బొజ్జ శ్రీకాంత్.

ఆంధ్ర గాంధీ దుగ్గిరాల



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: స్వాతంత్రోద్యమంలో క్రీయాశీలక పాత్ర పోషించి, ఆంధ్ర గాంధీగా ఖ్యాతి కెక్కారు దుగ్గిరాల గోపాలకృష్ణయ్య. దేశంలోనే మొట్టమొదటి సహాయ నిరాకరణ ఉద్యమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కార్యదర్శిగా ఎంపికైన తర్వాత ఆంధ్రుడు దుగ్గిరాల. రామదండును ప్రారంభించి, ప్రజలను జాగృతం చేశారు. చీరాల పేరాల ప్రజలను 11 నెలల పాటు ఏకతాటిపై నిడించారు. ఆయన త్యాగం నిరుపమానమైనది. దుగ్గిరాల గోపాలకృష్ణయ్య బాపట్ల తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో పనిచేయడం మాకెంతో స్ఫూర్తివాయకమని బాపట్ల తహసిల్దార్ ఎం శ్రావణ్ కుమార్ చెప్పారు. దుగ్గిరాల గోపాల కృష్ణయ్య 96వ వర్షంతి సందర్భంగా సోమవారం ఫోరం ఫర్ బెటర్ బాపట్ల ఆధ్వర్యంలో తహసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద గల ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం కార్యదర్శి డాక్టర్ పిని సాయిబాబు, డిప్యూటీ తహసిల్దార్ కే. శ్రీదేవి, సిబ్బంది, చిల్లా సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

నల్లూరి పాలెం లో టీడీపీ విజయోత్సవ ర్యాలీ

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయగల సత్తా చంద్రబాబు నాయుడుకు మాత్రమే ఉందని ప్రజల నమ్మి అఖండ మెజార్డ్లీని అందించారని నల్లూరి పాలెం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ వీరవల్లి శివరామకృష్ణ అన్నారు. సోమవారం కూటమి విజయోత్సవ ర్యాలీలో భాగంగా నల్లూరిపాలెం లో వీరవల్లి శివరామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో టీడీపీ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ముందుగా పరిటాల రవి విగ్రహానికి పాలాబిషేకం చేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం గ్రామంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న చంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుంది అన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రాజధాని లేని ప్రాంతంగా ఉందని చంద్రబాబు కృషితో అమరావతి రాజధాని అని ప్రజలు విశ్వసించి అఖండ మెజార్డ్లీని అందించారు.



చారని తద్వారా రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో టీడీపీ ప్రభుత్వం వెలుగులు నింపుతుంది దన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రైతులకు సకాలంలో ఎరువులు పంపిణీ ఆర్థిక సహకారం అందిస్తారని ఆయన తెలిపారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులను ఆదుకునే దుకు నూతన ప్రభుత్వం ఇసుకను ఉచితంగా అందించబోతుందని అదేవిధంగా మహిళలకు

ప్రాధాన్యతని స్త్రీలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం సంవత్సరానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి మహిళకు నెలనెలా 1500 రూపాయలు ఆర్థిక సహకారం అందిస్తూ వారి జీవితాలలో వెలుగులు నింపబోతున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు నల్లూరిపాలెం గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ప్రతిజ్ఞ రచయిత పైడిమర్రి వెంకట సుబ్బారావు 108వ జయంతి సభ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశం నా మాతృభూమి భారతీయులు అందరూ నా సహచారులు అనే ప్రతిజ్ఞను రచించిన పైడిమర్రి వెంకట సుబ్బారావు తెలుగు వారగుట తెలుగుజాతికి ఎంతో గర్వకారణం అని సాహితీ భారతి అధ్యక్షులు రాఘవీ సరసింహ వర్మ కొనియాడారు. సాహితీ భారతి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పైడిమర్రి వెంకట సుబ్బారావు 108వ జయంతి సభకు రాఘవీ సరసింహ వర్మ అధ్యక్షత వహించారు. పైడిమర్రి ఇంగ్లీషు తెలుగు సంస్కృతం ఉర్దూ తదితర భాషలలో నిష్ణాతులని తెలియజేశారు. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన షేక్ అబ్దుల్ ఖాదర్ జీలాని మాట్లాడుతూ ప్రతిజ్ఞ ద్వారా ప్రతి పౌరునిలో విద్యార్థి దశ నుండి దేశభక్తి సామ్రాజ్యం పెద్దలపట్ల ఆదరాభిమానాలు అలవడుతాయన్నారు. జంతువుల పట్ల కూడా దయా గుణం పెరుగుతుందన్నారు. ప్రజా కవి వైద్య విద్వాన్ డాక్టర్ శ్రీనివాసుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పైడిమర్రి వారు రచించిన ప్రతిజ్ఞ నాటి ముఖ్యమంత్రి బ్రహ్మానంద రెడ్డి విద్యాశాఖ మంత్రి పీ వీ జీ రాజు సాహితీవేత్త తెన్నేటి విశ్వనాథంల కృషితో



జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు పొందిందని అన్నారు. మర్రి మాల్వ్యా ద్రి రావు మాట్లాడుతూ ప్రతిజ్ఞ దేశభాషలన్నిటిలోనూ అనువదించబడి అనునిత్యం భక్తిశ్రద్ధలతో పరిపబడుతున్న శాశ్వత మరియు సజీవ రచన అని పేర్కొన్నారు. ఈ సభలో ఆదం షఫీ, ఎం జాకబ్, కస్తూరి శ్రీనివాసరావు, బొడ్డు పల్లి శ్రీరామ చంద్రమూర్తి, పువ్వాడ వెంకటేశ్వర్లు, కొమ్మూరి సీతారా మాంజనియులు తదితరులు పైడిమర్రి వెంకట సుబ్బారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు.

ఐలవరంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: భట్టిప్రోలు మండలం ఐలవరం గ్రామం లో వేంచేసియున్న శివాలయంలో మాన్యశ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు, నక్కా ఆనందబాబు అదేవిధంగా మాన్యశ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేయుచున్న సందర్భంగా స్థానిక శివాలయంలో చంద్రబాబు నాయుడు కుటుంబానికి, నక్కా ఆనందబాబు కుటుంబానికి మంచి జరగాలని గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి అభిషేకం జరిపించారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోని నాలుగు కోట్ల జనాభా కు, అదేవిధంగా చదువుకున్న విద్యార్థులకు, ఉద్యోగులకు, నిరుద్యోగులకు, మరియు రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరిగే విధంగా ఆశీస్సులు కలగాలని ఈయొక్క అభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఐలవరం గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జొన్నాదుల వెంకటేశ్వరరావు, కూరపాటి రఘురామయ్య, మాచర్ల రంగారావు, మాచర్ల నాగేశ్వరరావు, పంచుమర్తి శంకరరావు,



పంచుమర్తిచిన్ని, వంగర ఎల్లారయ్యా, కొండా వెంకయ్య, జనసేన యూత్ అవ్వారవెంకటేశ్వరరావు, గాత్రం బాలకృష్ణ, వామనపల్లి సాంబయ్య, మాచర్ల సత్యనారాయణ, జొన్నాదుల సాంబశివరావు, జొన్నాదుల రమేష్, కున్నెర్ల చంటి మరియు గ్రామ కార్యకర్తలు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమం చేయబడినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

సమాజ్వాది పార్టీ గెలుపు సంబరాలు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గడచిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సమాజ్వాది పార్టీ అధినేత అఖిలేష్ యాదవ్ నేతృత్వంలో ఇండియా కూటమి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలలో అధికారంలో ఉంది అద్వితీయమైన శక్తిగా ఉన్న బిజెపిని ఓడించి మొత్తం 43 స్థానాలు సాధించుట చారిత్రాత్మకమైనదిగా సమాజ్వాది పార్టీ బాపట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు మేధ శ్రీనివాసరావు సోమవారం నాడు బాపట్ల ఏరియా వైద్యశాల లో రోగులకు, వైద్యశాల పారిశుధ్య కార్మికులకు రొట్టె, పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అఖిలేష్ యాదవ్ పిడిపి (వెనుకబడినతరగతులు) ఉండలితులు అది వాసీలు అల్య సంఖ్యాక వర్గాలు అంగ్రవర్గ పేదలు) అనే సూత్రంతో సామాజిక న్యాయ దిశగా చేసిన పోరాటం బిజెపి కోటలను బద్దలు చేసింది రాముల వారి పుణ్యక్షేత్రమైన అయోధ్యలో సమాజ్వాది పార్టీ అభ్యర్థి దళితుడు గెలవటమే కాకుండా ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ మెజార్డ్లీ 4 లక్షల 50 వేల నుండి 1,50,000 తగ్గిపోవుట, రాహుల్ గాంధీ ఘమారు 4 లక్షల పైగా మెజార్డ్లీ గెలవడం ఎంతో గొప్ప విషయాలని



మేధ శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. విలియమ్ బూతు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దాసరి శ్యామ్ లివింగ్ స్టన్ మాట్లాడుతూ అఖిలేష్ యాదవ్ విజయం బహుజనుల పునరీకరణకు దోహదపడుతుందని భవిష్యత్తులో సామాజిక న్యాయం అమలు జరుగుతుందని ఆశాభా వాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సమాజ్వాది పార్టీ నాయకులు కాంధ్రు శరత్ కుమార్, మోర్ల చిన్న వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘ నాయకులు తోట దుర్గారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వర్మకు ఘన సత్కారం



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల శాసనసభ్యులుగా అత్యధిక మెజార్డ్లీతో గెలుపొందిన వేగేశన సరేంద్ర వర్మ ను 18 వ మార్చి (తాటి పాపయ్య వీధి) ప్రజలు, మహిళలు మంగళ హారతులతో సబ్బినేని కిషోర్ శ్రీదేవి దంపతులు వేగేశనను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సత్కారంలో పట్టణ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఇనగంటి గాంధీ, ముక్కామల శివ, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలయ్య జన్మదిన వేడుకలు



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ వద్ద ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు కుమారుడు హిందూపురం శాసనసభ్యులు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు కుర్రా దనేంద్ర యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో బాపట్ల శాసనసభ్యులు వేగేశన సరేంద్ర వర్మ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని కేక కట్ చేసి అభిమానులకు నోరు తీపి చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు, ముక్కామల శివ, నాయకులు, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, బాలకృష్ణ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

# ఎమ్మెల్యే కందులను కలిసిన జిర్నలిస్టుల యూనియన్ నాయకులు



తర్ఫుపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన మార్కాపురం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డిని తర్ఫుపాడు మండల జర్నలిస్టుల యూనియన్ నాయకులు, సభ్యులు సోమవారం ఉదయం మార్కాపురంలోని తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యాలయంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలవ

డం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పూలమాలవేసి, శాలువతో సాదరంగా సన్మానించడం జరిగినది. అనంతరం యూనియన్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే కందుల దృష్టికి కొన్ని సమస్యలను తీసుకెళ్లడం జరిగింది. ఈ సమస్యలపై ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి, అన్ని సమస్యల పట్ల తగిన చొరవ చూపి అందరి సహాయసహకారాలతో అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లి

త్వరలో పరిష్కరించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. పశ్చిమ ప్రాంత ప్రజల చిరకాల వాంఛ అయిన వెలుగొండ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయడం, మార్కాపురం జిల్లా చేయడంలాంటి బృహత్తర కరమైన పనులు చేయడమే తన ద్వేయంగా పెట్టుకున్నానని అన్నారు. త్వరలో సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు చొరవతో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నెరవేరుస్తానని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షుడు గాలి చినరంగారెడ్డి, కార్యదర్శి కొండెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, తర్ఫుపాడు మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు కోలగట్ల కాశీశ్వరరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు బి.యోగి రామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొంగని శ్రీనివాసులు, కోశాధికారి ఎస్.సుమంత్, దొండపాటి లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, గొల్లమారి వీరారెడ్డి, బి.శ్రీనివాసులు, ఎస్.కె.మసాన్వలి, ఈర్ల చిన్న కాశ్యయ్య, కొండెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్.కె.మాలాలి, చింతకుంట్ల రాజశేఖర్, జసిహెచ్ రంగారెడ్డి, దొండ పాటి రామిరెడ్డి, వి.రమేష్ రెడ్డి, కొంగని బాలకృష్ణ, బి.అనంతరెడ్డి, అల్లారయ్యలు పాల్గొన్నారు.

## పట్టణంలో పడకేసిన పారిశుధ్యం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్యంలోపంతో పరిసరాలు దుర్గంధంగా మారాయి. గత మూడు రోజుల నుంచి తేలికపాటి వర్షం కురుస్తుండటంతో చెత్త తొలగించక పోవడంతో ఆ ప్రాంతాల్లో చెత్త కుల్లిపోయి దారిన వెల్లడై పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. చెత్తకుండల వద్ద పడవేసిన చెత్తలను మున్సిపల్ పారిశుధ్య అధికారులు సకాలంలో తొలగించకపోవడంతో పట్టణంలో ఎక్కడ చూసిన చెత్తకుప్పలు దర్భనమిస్తున్నాయి. దీంతో దోమలకు ఆ ప్రాంతాలు అవాసాలగా మారి రోగాల బారిన పట్టణవాసులు పడే అవకాశం ఉంది. మున్సిపల్ అధికారులు పట్టణంలోని పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టినిలిపి పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉంది.

## 11 నుంచి ప్రజా సమస్యలపై

### అర్జీలు స్వీకరణ కార్యక్రమం

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు డివిజన్లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఫిర్యాదులు అర్జీల స్వీకరణ కార్యక్రమం ఈనెల 11 వతేదీనుంచి 13 తేదీ వరకు కందుకూరునియోజకవర్గంలోని మూడు మండలాల్లో నిర్వహించనున్నట్లు సబ్ కలెక్టర్ విద్యాదరి తెలిపారు. 11వ తేదీ ఉదయం 9.30 నుంచి 2 గంటల వరకు లింగసముద్రం ఎంపిడివో కార్యాలయ ఆవరణలో, 12 వతేదీన ఉలవపాడు వెలుగు కార్యాలయంలో, 13న వలేవారిపాలెం ఎంపిడివో కార్యాలయంలో జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున సమస్యలు ఉన్న ప్రజలు తమ సమస్యలు తమ దృష్టికి తీసుకొని రావాలన్నారు.

## టిడిపి నాయకురాలు సోమిశెట్టి శ్రీదేవి ఆధ్వర్యంలో శివాలయంలో పూజలు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యేగా కందుల నారాయణరెడ్డి ఈనెల 12న ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా పొదిలి శివాలయంలో టిడిపి నాయకురాలు సోమిశెట్టి శ్రీదేవి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారికి మొక్కును తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శివాలయంలో కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఐదేళ్ల పాలన విజయవంతం కావాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాలయం కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు, టిడిపి నాయకులు తానికొండ వెంకట్రావు, వీరశెట్టి సురేష్, ఒగ్గు వెంకటరామయ్య, సాదు చంద్రశేఖర్, మేడ నరసింహారావు, సోమిశెట్టి చిరంజీవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రసాదాలు అందజేశారు.

## ఘనంగా పొదిలి మండలం టిడిపి అధ్యక్షుడు ఓబుల్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

పొదిలి మేజర్ న్యూస్: టిడిపి మండల అధ్యక్షులు మీగడ ఓబుల్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి కార్యాలయం లో పొదిలి పట్టణ మున్సిపల్ మైన్స్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి సేక్ ఖాసిం ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మరెన్నో ఉన్నత పదవులు అధిరోహించాలని కోరారు.



# డయాబెటిక్ పేషెంట్లకు అలర్ట్..

## కొబ్బరి నీళ్లు తాగాలా.. వద్దా? కొబ్బరి తింటే ఏమవుతుంది..



తీసిగా ఉంటుంది కాబట్టి, డయాబెటిక్ పేషెంట్లు దీనిని తాగడానికి ఎప్పుడూ భయపడిపోతుంటారు. అయితే.. మిగ్గిరి పేషెంట్లు కొబ్బరి నీరు తాగితే ఏమవుతుంది..? మంచిదా..కాదా..? అనే విషయాలను ఇప్పుడు తెలుసుకోండి..

**కొబ్బరి నీళ్లలో లభించే పోషకాలు**  
డైటీషియన్ల ప్రకారం.. పాల కంటే కొబ్బరి నీటిలో ఎక్కువ పోషకాలు లభిస్తాయి. ఇందులోని కొవ్వు పరిమాణం చాలా తక్కువగా ఉంటుంది.. క్రమం తప్పకుండా తీసుకునే వ్యక్తులు వారి శరీరంలో పోటాషియం, సోడియం, కాల్షియం, మెగ్నీషియం.. యాంటీఆక్సిడెంట్లను పొందుతారు. లేత కొబ్బరి నీరు త్రాగడం ద్వారా, శరీరం నుండి టాక్సిన్స్ తొలగిపోతాయి.. ఇది అనేక వ్యాధుల ప్రమాదాన్ని నివారిస్తుంది.

**డయాబెటిక్ పేషెంట్లు కొబ్బరి నీళ్లు తాగవచ్చా?**  
డయాబెటిక్ పేషెంట్లు కొబ్బరినీళ్లు తాగవచ్చని డైటీషియన్లు చెబుతున్నారు.

ఈ సహజ పానీయాన్ని ప్రతిరోజూ తాగితే.. ఆరోగ్యానికి చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందంటున్నారు. గ్లైసెమిక్ ఇండెక్స్ (జిఐ) తక్కువగా ఉండటం వల్ల ఇది రక్తంలో చక్కెర స్థాయిని తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. లేత కొబ్బరి నీళ్లలో ఉండే మెగ్నీషియం ఇన్సులిన్ సెన్సిటివిటీని మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది. కొబ్బరి నీళ్లను తాగడం వల్ల శరీరంలో నీటి లోపం తొలగిపోయి అద్భుతమైన శక్తిని కూడా అందిస్తుంది.

**కొబ్బరి క్రీమ్ తినడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు**  
డయాబెటిక్ పేషెంట్లు కొబ్బరి నీళ్లతోపాటు.. అందులో ఉండే లేత కొబ్బరిని కూడా తినవచ్చు. ఎందుకంటే ఇందులో మెటబాలిజం మెరుగుపరచడంలో సహాయపడే అనేక పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. అలాగే, కొబ్బరి క్రీమ్ తినడం వల్ల శరీర కొవ్వు తగ్గుతుంది.

అందువల్ల క్రీమ్ను రెగ్యులర్ డైట్లో భాగం చేసుకోవాలి. ఇందులోని మంచి కొలెస్ట్రాల్ గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది.

కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం ఆరోగ్యానికి మంచిదని వైద్య నిపుణులు ఎల్లప్పుడూ చెబుతుంటారు.. ఎందుకంటే ఇది సహజమైన పానీయం.. టెట్రాప్యాక్టులు లేదా సీసాలలో ప్యాక్ చేసిన జ్యూస్లు.. శీతల పానీయాల కంటే ఇది చాలా మంచిది. గ్రామాలలో పాటు నగరాల్లోనూ దీన్ని ఎంతో ఇష్టంగా తీసుకుంటారు. ఇవే కాకుండా సముద్ర తీరానికి విహారయాత్రకు వెళ్లినప్పుడల్లా ఈ డ్రింక్ తాగుతుంటారు.. కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం ఆరోగ్యానికి మంచిదని వైద్య నిపుణులు ఎల్లప్పుడూ చెబుతుంటారు.. ఎందుకంటే ఇది సహజమైన పానీయం.. టెట్రాప్యాక్టులు లేదా సీసాలలో ప్యాక్ చేసిన జ్యూస్లు.. శీతల పానీయాల కంటే ఇది చాలా మంచిది. గ్రామాలలో పాటు నగరాల్లోనూ దీన్ని ఎంతో ఇష్టంగా తీసుకుంటారు. ఇవే కాకుండా సముద్ర తీరానికి విహారయాత్రకు వెళ్లినప్పుడల్లా ఈ డ్రింక్ తాగుతుంటారు.. లేత లేదా ముదురు కొబ్బరి నీరు మసల్చి హైడ్రేట్ చేసి తక్కువ శక్తిని ఇస్తుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు.. అయితే మధుమేహ రోగులు కూడా కొబ్బరి నీటిని తాగవచ్చా? లేదా..? అనే సందేహం తరచూ తలెత్తుతుంటుంది. కొబ్బరి నీళ్లలో సహజమైన చక్కెర ఉంటుంది.. కొంచెం

## ముఖంపై మచ్చలు పోవాలంటే..? వారానికి ఓసారైనా ఆవిరిపట్టండి

ముఖంపై గల మచ్చలు తొలగిపోవాలంటే వారానికి రెండు సార్లు ముఖానికి ఆవిరి పట్టాలి. వస్తున్నది వేసవి కాలం కావడంతో ఎండలో తిరగడం ద్వారా చర్మం కమిలిపోతుంది. అలాంటప్పుడు చర్మం నిర్దిష్టంగా మారుతుంది. అందుకే ఏదైనా క్రీమ్ను ముఖానికి రాసుకుని మృదువుగా మర్దన చేసుకుని ఆవిరిపడతే చర్మం నిగారింపును సంతరించుకుంటుంది. చర్మానికి తేమనిస్తుంది. శరీరంలోని వ్యర్థాలను తొలగించుకోవాలంటే.. ఆవిరి స్నానానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. అందుబాటులో లేనప్పుడు కనీసం



ముఖానికైనా ఆవిరి పడతే మేలు. అయితే నీరు మరీ వేడిగా మసలుతున్నప్పుడు ఎక్కువ సమయం ఆవిరి పట్టకూడదు. అలా చేస్తే చర్మం ఎర్రగా కందిపోతుంది. ముఖం మీద విపరీతంగా మొటిమలున్నవారు ఆవిరికి దూరంగా ఉండటం మంచిది. ఆవిరి పట్టడం ద్వారా ముఖ చర్మంలో రక్తకణాలు ఉత్తేజితమవుతాయి. రక్త ప్రసరణ బాగా జరుగుతుంది. చర్మ కణజాలానికి సరిపడా ప్రాణనాయువు అందుతుంది.

# 15 నుండి శ్రీగిరి బ్రహ్మోత్సవాలు

### శ్రీగిరి ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ ఆలూరు రూప్సి రాణి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మరో దివ్య తిరుమలగా పేరొందిన ఒంగోలులోని కుర్తాళం శ్రీ సిద్ధేశ్వర పీఠపాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలను ఈ నెల 15 నుండి 19వ తేదీ వరకు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ ఆలూరు రూప్సి రాణి, ఆర్థిక సేవల ధర్మకర్త ఆలూరు జ్యోలా రామారావు, కార్య నిర్వహణ ధర్మకర్త సివి రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తలు ఆలూరు వెంకటేశ్వర రావు, ఆలూరు లక్ష్మి కుమారి వెల్లడించారు. సోమవారం శ్రీగిరిలో బ్రహ్మోత్సవాల కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ ఆలూరు రూప్సి రాణి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించే కార్యక్రమాల వివరాలను వెల్లడించారు. కుర్తాళం పీఠాధిపతి శ్రీ సిద్ధేశ్వరరానంద భారతీ స్వామివారి ఆశీస్సులతో పరాంకుశం సీతారామాచార్యులు బృందం ఆధ్వర్యంలో వైఖాసన ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారం బ్రహ్మోత్సవాలు సంప్రదాయబద్ధంగా జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమాల వివరాలు 15వ తేదీ శనివారం సాయంత్రం శ్రీగిరి బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకురార్పణ నిర్వహిస్తారు. విశ్వశ్రేణి పూజ, మేదినీ పూజ, పుణ్యాహవాచనం మృత్యుగ్రహణం, వాస్తు హోమం,



ధ్వజదండ, ధ్వజపట గరుడ ప్రతిష్ఠ జరుగుతాయి. 16వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం రక్షాబంధనం, భేరి పూజ, ధ్వజారోహణం, విశేష స్తుతన తిరుమంజనం, సాయంత్రం కుంభపూజ, బలిహోమం, శ్రీవారికి శేష వాహన సేవ సందర్భంగా హైదరాబాద్ కు చెందిన రింద శరణ్య కూచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ కళాకారులచే కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన జరుగుతాయి. 17వ తేదీ సోమవారం ఉదయం యాగశాల పూజలు, విశేష స్తుతన తిరుమం

జనం, సాయంత్రం శ్రీవారికి వన్నీరు పుష్పాలతో సహస్ర నామార్చన, ఊంజల సేవ సందర్భం గా శ్రీగిరి దేవస్థానం ఆస్థాన సంగీత విద్వాంసులు వివివి వికోద్ కుమార్చే భక్తి సంకీర్తనల ఆలాపన జరుగుతాయి. రాత్రి 9 గంటలకు శ్రీవారికి ఏకాంత సేవ నిర్వహిస్తారు. జూన్ 18వ తేదీ మంగళవారం ఉదయం ప్రాకారోత్సవం, చూర్ణోత్సవం, విశేష స్తుతన తిరుమం జనం, 9.30 లకు శ్రీవారికి చక్రస్నానం జరుగుతాయి. సాయంత్రం

ధ్వజారోహణం, పూర్ణాహుతి, అక్షతారో పణం, ఆచార్య సన్మానము, శ్రీవారికి హనుమంత వాహన సేవ సందర్భంగా ఒంగోలు నెక్స్ట్ జెన్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక వేత్త డాక్టర్ రామచంద్రుని రమేష్ కృష్ణచే శ్రీ వేంకటేశ్వర వైభవం అనే అంశంపై ఆధ్యాత్మిక ప్రసంగం జరుగుతాయి. 19వ తేదీ బుధవారం ఉదయం 9.30లకు శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు తిరువీధి ఉత్సవం అద్దంకికి చెందిన స్వర్ణ సుబ్బారావు బృందంచే కోటల ప్రదర్శన జరుగుతాయి. బ్రహ్మాండ నాయకుడైన శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీవారి అనుగ్రహానికి పాత్రులు కావాలని ఆలయ నిర్వాహకులు కోరారు. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించే వివిధ ఆర్థిక సేవలలో పాల్గొన దలచిన భక్తులు శ్రీగిరి దేవస్థానం కార్యాలయంలో సంప్రదించి తమ పేర్లను నమోదు చేయించుకోవాలని ఆలయ నిర్వాహకులు సూచించారు. శ్రీగిరి బ్రహ్మోత్సవాల కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు ప్రద్యుమ్న కుమార్, రంగస్వామి అయ్యంగార్, వేద పండితులు పొదిల భాను ప్రకాశ శర్మ, శనకవరపు రవితేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ సీఎం జగన్ కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కదిరి

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని తాడేపల్లిలోని ఆయన కార్యాలయంలో సోమవారం కనిగిరి మాజీ శాసనసభ్యులు కదిరి బాబురావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కనిగిరి నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటమి గల కారణాలపై చర్చించారు.



## వైభవంగా శ్రీలక్ష్మి అమ్మవారి తిరునాళ్లు



తర్లుపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని తర్లుపాడు గ్రామంలో శ్రీ బాలాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో వెలసిన శ్రీలక్ష్మి అమ్మ వారి తిరునాళ్లు వైభవంగా జరిగింది. అందులో భాగంగా అమ్మవారి చిత్రపటంతో తర్లుపాడు ప్రధాన విధుల్లో భక్తి పాటలతో మేళ తాళాలతో చిన్నారల కోలాటంతో అమ్మవారి వేష ధారణతో గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు.

## త్రిపురాంతకం ఎంపీపీ కోట్ల సుబ్బారెడ్డి రాజీనామా

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు కోట్ల సుబ్బారెడ్డి సోమవారం ఒంగోలులో తన రాజీనామా పత్రాన్ని జిల్లా పరిషత్ సీఈవో సుబ్బారెడ్డికి అందజేశారు. వివరాలలోకి వెళ్తే త్రిపురాంతకం మండల పరిషత్ అధ్యక్ష పదవికి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున మాజీ మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు ఆళ్ల ఆంజనేయ రెడ్డి కోట్ల సుబ్బారెడ్డిలు అధ్యక్ష పదవికి ఒకే పార్టీలో ఇద్దరూ పోటీపడ్డారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండగా త్రిపురాంతకం మండలంలో ని 18 స్థానాలకు పోటీ లేకుండా ఏకగ్రీవంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎంపికయ్యారు. అనంతరం జరిగిన పరిణామాలు చోటుచేసుకుని సుబ్బారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఆంజనేయ రెడ్డిలు పోటీ చేయడంతో నాటి రాష్ట్ర విద్యాశాఖమంత్రి డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ ఆధ్వర్యంలో ఇరువురిని బుజ్జగించి పార్టీలో చీలిక లేకుండా అధ్యక్ష పదవిలో రెండున్నర సంవత్సరం కోట్ల సుబ్బారెడ్డి ఆ తర్వాత మండల ఉపాధ్యక్షురాలు ఆంజనేయ రెడ్డి భార్య ఆళ్ల సుబ్బమ్మ రెండున్నర సంవత్సరం పదవిలో కొనసాగేందుకు ఇరువురు మధ్య ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఈ ఒప్పందానికి మంత్రి సురేష్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సింగారెడ్డి పోలిరెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రాచగిర్ల



వెంకట సుశీల పిచ్చయ్య యాదవ్లు సుబ్బారెడ్డి, ఆంజనేయ రెడ్డిల మధ్య ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. అనుకున్న ఒప్పందం ప్రకారం సుబ్బారెడ్డి సోమవారం ఉదయం ఒంగోలులో జిల్లా పరిషత్ సీఈవో సమక్షంలో రాజీనామా సమర్పించినట్లు మాజీ ఎంపీపీ ఆళ్ల ఆంజనేయ రెడ్డి విలేజరులకు తెలిపారు.

## బీయన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తహశీల్దార్ మీరావలి

సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులోని సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో నూతన శాసనసభ్యులు బిఎన్ విజయ కుమార్ ను సోమవారం సంతనూతలపాడు తహశీల్దార్ ఎన్కె మీరావలి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విజయ కుమార్ కు తహశీల్దార్ మీరావలి మొక్కును అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహశీల్దార్ షాజహాన్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉపేంద్ర పాల్గొన్నారు.



## గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి: ఎంపీపీ విజయ నిర్మల హరినాథ్ బాబు

నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన నిజాం పట్నంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశం సోమవారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీపీ మోపిదేవి విజయనిర్మల హరినాథ్ బాబు పాల్గొని ముందుగా నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పాటును స్వాగతించి కాబోయే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి రేపల్లె నియోజకవర్గం నుండి మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన అనగాని సత్యప్రసాద్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఏ పార్టీలకైనా గెలుపు ఓటములు సహజమేనన్నారు. మేము అధికారంలో ఉన్న ఐదు సంవత్సరాలు పార్టీలకు అతీతంగా అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించామన్నారు. కానీ తెలుగుదేశం అధికారంలోకి వచ్చాక వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలపై భౌతిక దాడులు ఎక్కువయ్యాయని ఆయన చెప్పారు.



వెంటనే ఇంతటితో ఆపేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రజలకు మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేయటంలో అధికారులు సమిష్టితో కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. కొత్త జిల్లాలు ఏర్పడిన తరువాత డివిజన్ ఆఫీస్ (ఆర్డీవో) కార్యాలయాన్ని రేపల్లెలో ఏర్పాటు చేసిన ఘనత రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి



వెంటకురమణారావు కృషి ఫలితమే అన్నారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో అన్ని శాఖలలో పెను మార్పులు శాఖల వారిగా అభివృద్ధి చేసిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కిందని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ వర్గాల వారికి సంక్షేమ ఫలాలు అందించాలని అలాగే అగ్రవర్గాలలో కూడా పేదలకు సంక్షేమ ఫలాలతోపాటు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసిన ఘనత జగన్మోహన్ రెడ్డి

దేనని అన్నారు. వర్షాలం మొదలైందని రైతులు వ్యవసాయ పనులు మొదలు పెట్టారని వారికి సకాలంలో సాగునీరు, సబ్సిడీపై విత్తనాలు మరియు ఎరువుల కొరత లేకుండా చూడాలని బాధ్యత అధికారులపై ఉందని ఈ సందర్భంగా వారికి సూచించారు. అనంతరం మండల విద్యాశాఖ అధికారి హరిబాబు ఈనెల చివరి తేదీలో పదవీ విరమణ చేసే సందర్భంగా ముందుగా ఆయనకు సమావేశంలో పూల దండలు దృశ్యాలవాలతో సత్కరించి. ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మోపిదేవి విజయనిర్మల, మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్పవ వెంకటేశ్వర్లు (చంటి), ఎంపీటీసీ నాజర్ ఖాన్, మరియు మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు, మరియు సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ, కార్యదర్శులు, పాల్గొన్నారు.

# టిడిపి విజయానికి దివంగత మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల వల్లియుల కృషి కీలకం



కొనకనమిట్ల మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యేగా కందుల నారాయణరెడ్డి ఒంగోలు ఎంపీగా మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి గెలుపు కోసం కంభం మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణీయ కందుల నాగార్జునరెడ్డి వర్గీల కృషి ఉంది. తర్ఫుపాడు, కొనకనమిట్ల మండలాలలో ఆయనకు అభిమానులు, ప్రత్యేకంగా వర్గం ఉంది. కష్టాల్లో ఉన్నవారిని ఆదుకొని, వారి సమస్యలు పరిష్కరించిన ప్రజాప్రతినిధిగా అప్పట్లో ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందారు. ప్రజల హృదయాలలో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారు. నిజాయితీ, నిబద్ధతతో పనిచేసే కార్యకర్తలు, నాయకులలో అభిమాని చురగొన్నారు. నాగార్జున రెడ్డి తండ్రి స్వర్ణీయ ఓబుల్ రెడ్డి 1952లో ఉమ్మడి మద్రాస్ రాష్ట్రంలో మంత్రిగా పని చేసి, ఎందరికో రాజకీయ వనమాలు నేర్పారు. ఎమ్మెల్యే, మంత్రులుగా చేయటంలో కీలక పాత్ర వహించారు. తాత, తండ్రి ఆశయాలకు అనుగుణంగా తనయుడు కందుల గౌతమ్ నాగిరెడ్డి మార్కాపురంలో అప్పటిని ఏర్పాటుచేసి తక్కువ ఖర్చుతో పెదలకు ఆపరేషన్లు, వైద్య సేవలు

## ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే గెలుపులో కీలక పాత్ర

అందించడంలో తన వంతు కృషి చేస్తున్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోలింగుకు వారం రోజులు ముందుగా టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందుల నారాయణ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి గెలుపు కోసం విస్తృతంగా తనదైన శైలిలో ముఖ్య అనుచరులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా తన తండ్రి వర్గీయులను కలుసుకొని ఓట్లను అభ్యర్థించారు. టిడిపి అభ్యర్థుల విజయం కోసం మీ మద్దతు కావాలని తర్ఫుపాడు, కొనకనమిట్ల, పొదిలి మండలాలలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఆయన అనుచరులతో కలిసి విస్తృతంగా చాప క్రింద నీరు లా ప్రచారం చేశారు. వైసీపీకి కంచుకోటగా ఉన్న ఆయా మండలాలలో టిడిపికి మెజార్టీ చేకూర్చుటలో వారి కృషి ఎంతగానో ఉందని చెప్పవచ్చు. గిద్దలూరు, వై పాలెం నియోజకవర్గాలలోని పలు గ్రామాలలో కూటమి ఎంపీఅభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేల గెలుపు కోసం తన తండ్రి దివంగత నాగార్జునరెడ్డి అభిమానులు, ముఖ్యనాయకులతోకలిసి ప్రచారం చేసారు. వైసీపీలో ఉన్న ఆయన వర్గీయులతో కలిసి ఆ ఓట్లను రాబట్టుటలో ప్రత్యేక కృషి చేశారు. కందుల నారాయణరెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా 13,970 ఓట్ల మెజార్టీతో ప్రత్యర్థి అన్నా రాంబాబు పై గెలుపొందారు. ముఖ్యంగా తర్ఫుపాడు, కొనకనమిట్ల, పొదిలి మండలాలలో వైసీపీకి ఉన్న మెజార్టీని పూర్తిగా తగ్గించి టిడిపికి మెజార్టీ ఓట్లు సాధించుటలో దివంగత మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నాగార్జున రెడ్డి వర్గీయుల పాత్ర కీలకమని చెప్పవచ్చు.

# ఎస్సీ, ఎస్టీ జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సేవలు అభినందనీయం

ఒంగోలు డిఎస్సీ కిషోర్ కుమార్, సరస్వతి విద్యా సంస్థల అధినేత రమణారెడ్డి

జర్నలిస్టు పిల్లలకు ఉచిత నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ, ఎస్టీ జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సేవలు అభినందనీయం మని ఒంగోలు డిఎస్సీ కిషోర్ కుమార్, సరస్వతి విద్యా సంస్థల అధినేత రమణారెడ్డి కొని యాడారు. ఎస్సీ ఎస్టీ జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం ఒంగోలు భాగ్యనగర్ 4వ లైన్ వద్ద గల నాలుగో తరగతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం కార్యాలయంలో ఒంగోలులోని ఎస్సీ, ఎస్టీ జర్నలిస్టు పిల్లలకు నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. అసోసియేషన్

అధ్యక్షులు అజయ్ బాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సేవా కార్యక్రమానికి నేటి దిన పత్రిక సూర్య జిల్లా బ్రాంచ్ మేనేజర్ గొట్టిపాటి నాగేశ్వరావు, ఒంగోలు డిఎస్సీ కిషోర్ కుమార్, సరస్వతి విద్యా సంస్థల అధినేత రమణారెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టు పిల్లలకు ఉచితంగా నోట్ పుస్తకాలు అందించిన రమణారెడ్డిని ముందుగా అభినందించారు. సమాజ మార్పు కోసం అనునిత్యం పరితపించే

జర్నలిస్టుల వారి కుటుంబాలు కూడా మెరుగైన జీవనం పొందేలా దాతల సహకారం ఎంతో అభినందనీయం అన్నారు. పుస్తకాల దాత సరస్వతి విద్యా సంస్థల అధినేత రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజ మార్పులో జర్నలిస్టుల పాత్ర ఎంతో కీలకం అన్నారు. అలాంటి జర్నలిస్టులు వారి కుటుంబాల బాగోగులు చూసుకుంటూ ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలకు తాము ఎప్పుడూ అండగా ఉంటామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం జర్నలిస్టు పిల్లలకు అతిథుల చేతుల మీదగా నోటు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సెక్రటరీ ఒంగోలు వసంత్ కుమార్, బ్రెజర్ వేసుపోగు కోటయ్య (సూర్య), వైస్ ప్రెసిడెంట్ అంగలకర్తి ప్రసాద్, జాయింట్ సెక్రటరీ మక్కెన రత్నం, ఈసి మెంబర్లు సర్వేశ్వరరావు, కోటేశ్వరరావు, లీగల్ అడ్వకేట్ కె. బాబు రావు, జర్నలిస్టులు వార్త సునీల్, విశాలాంధ్ర నాగేశ్వరరావు, రత్నం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పాదిలి 11, 12 వార్డుల్లో టిడిపి శ్రేణులు సంబరాలు

పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రిగా నాలుగోసారి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఈనెల 12న ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న సందర్భంగా, ఒంగోలు ఎంపీగా మాగుంట శ్రీనివాస రెడ్డి, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యేగా కందుల నారాయణరెడ్డి గెలుపు పట్ల, హిందూపురం ఎమ్మెల్యేల నందమూరి బాలకృష్ణ, మండల టిడిపి కన్వీనర్ మీగడ ఓబుల్ రెడ్డి ల జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం పాదిలి పట్టణంలో ని 11, 12వ వార్డులలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేశారు. టిడిపి జిల్లా మైనార్టీ నాయకులు షేక్ రసూల్, పట్టణ అధ్యక్షులు ముల్లా ఖుద్దుస్, మాజీ ఎంపిటిసి డాక్టర్ ఇమాంసా, జిల్లా మైనార్టీ నాయకులు షేక్ యాసీన్, మండలం మైనార్టీ నాయకులు షేక్ మౌలాళి, ఖల్వాయక్కు పాల్గొన్నారు. టిడిపి కార్యకర్త ఇస్లాంపేట లో కాసర్ మస్జిద్ ముందు లైన్లో షేక్ మహమ్మద్ రఫీ ఇంటి దగ్గర కేక్ కట్టింగ్ చేసారు. టిడిపి జిందాబాద్, జై చంద్రబాబు అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మెడికల్ షాపు మస్తాన్, మస్తాన్ వలి, కొండ్రయ్య, మెహరీన్ నిషా, టిడిపి పార్టీ కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## నాదెండ్ల మనోహర్ కి

## వినుకొండ రాజారావు అభినందనలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ సీఎం, నేటి తెనాలి శాసనసభ్యులు నాదెండ్ల మనోహర్ కి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సర్వీసెస్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వినుకొండ రాజారావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన సాధారణ ఎన్నికల్లో కూటమి సాధించిన విజయంలో నాదెండ్ల మనోహర్ పాత్ర అమోఘం అన్నారు. పార్టీ కార్యాలయంలో పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు నన్నవనేని భాస్కరరావు, వేమవరపు శివ కుమార్, ప్రకాష్, లక్ష్మణ్, సలహాదారులు యస్.కె.వి.ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు



అద్దంకి మేజర్ న్యూస్: నటరత్న నందమూరి బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు వేడుకలు పట్టణంలోని పోతురాజు గండి వద్దగల తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యాలయం నందు సోమవారం సాయంత్రం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో జెడ్ జరిగిన ఈ వేడుకల్లో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన కేకులు కట్ చేసి నాయకులకు కార్యకర్తలకు అభిమానులకు మంచి సెట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ రాజకీయ సిని వారసత్వాన్ని పూజిత పుచ్చుకున్న బాలకృష్ణ ప్రజా సేవలోను ముందున్నారని అన్నారు. 108 చిత్రాలలో నటించిన ఆయన ఇటీవల మోషన్ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో హిందూపురం నుంచి మూడోసారి

ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారని అన్నారు. హైదరాబాద్ బాదులో బసవతారకం క్యాన్సర్ వైద్యశాలను ఏర్పాటు చేసి ఎంతోమంది పెదలకు విద్య సేవలు అందిస్తున్నాడని రానున్న రోజుల్లో కూడా మరెన్నో సేవలలో నటించాలని రాజకీయ రంగంలోనూ మరెన్నో పదవులు అధిరోహించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగినేని రామకృష్ణ, చిన్ని శ్రీనివాసరావు, మస్తాన్ ఎడుకొండలు, పెంట్యాల రామాంజనేయులు, కాకాని అశోక్, గార్లపాటి శ్రీనివాసరావు, కోనేటి అనిల్, యర్రాకుల రామాంజనేయులు, మొహిద్దీన్, అంకం నాగరాజు, పచ్చల వాసు, రాజేష్, తదితరులున్నారు.



స్థానిక టిడిపి కార్యాలయంలో సినీ హీరో, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ మరియు టిడిపి మండల కన్వీనర్ మీగడ ఓబుల్ రెడ్డి ల జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేకును కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి ఎస్ ఎం బాషా, టి ఎస్ ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పప్పు గౌస్, జిల్లా మైనార్టీ నాయకులు షేక్ రసూల్, పట్టణ అధ్యక్షులు ముల్లా ఖుద్దుస్, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ మౌలాళి, మహమ్మద్, షేక్ నాయద్ రసూల్, కాశి ము, ముల్లా జిలాని, ముల్లా రబ్బాని, జిల్లా నాయకులు షేక్ రసూల్, మాజీ ఎంపిటిసిలు డాక్టర్ ఇమాంసా, గాలి ముట్టి నరసింహారావు, మాజీ వార్డు సభ్యులు జ్యోతి మల్లికార్జున, మహిళా నాయకులు షానాజ్ సోమిశెట్టి శ్రీదేవి, మెహారుణ్ణిషా టెంట్ హౌస్ రాము, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ముక్కర కిరణ్, నాయకులు, దీవ్యల మురళి, సలకనూతల అదినారాయణ, బొడ్డు సుబ్బయ్య, వెంకట్రావు, షేక్ జిలాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరులో... హిందూపురం శాసనసభ్యులు నందమూరి బాలకృష్ణ 64 వ పుట్టినరోజు వేడుకలు కందుకూరులోని టిడిపి కార్యాలయంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే ఇంటూరు నాగేశ్వరరావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజర్, బాలయ్య అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ ను కట్ చేసి బాలయ్య బాబుకు హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనిగర్ల నాగరాజు, నార్సే రోశయ్య, వేముల గోపాల్ రావు, మాదాల లక్ష్మీనరసింహం, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బాలకృష్ణ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



## గిరిజనుల అభివృద్ధి టీడీపీ తోనే సాధ్యం



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగు దేశం పార్టీ పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు ని మర్నాడు పూర్వకంగా కలిసిన రిలైఫ్ డివిజన్ చొటూరి వెంకటేశ్వర్లు, యానాది హక్కుల ఫోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిరువీధుల శంకర్ ప్రసాద్. ఈ సందర్భంగా వారిని శాలువా, పుష్ప గుచ్చాంతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రిలైఫ్ డివిజన్ చొటూరి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి యానాదులకు ఇచ్చిన హామీలు నేరవేర్చుకుండా మోసం చేసినారు. అదే విధంగా 2019లో యానాది హక్కుల ఫోరాట సమితి అభ్యర్థన మేరకు కందుకూరులో యానాది కార్పొరేషన్ ఇన్స్టామని హామీ ఇచ్చినారు. మరలా ఇప్పటికీ యానాది కార్పొరేషన్, ఎస్టీ కమిషన్, ఇంతర నామినేటెడ్ పదవులలో యానాదులకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని చెప్పినందుకు నా యానాది ప్రజలు ఓట్లు వేసి టీడీపీ విజయానికి తోడ్పడతారు. ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు, లోకేష్, టీడీ జనార్దన్ లాంటి వారు గిరిజనుల అభివృద్ధికి రాజకీయ ప్రాధాన్యతలను ప్రాధాన్యత కల్పిస్తారని నా వంతుగా నేను కూడా యానాది కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు విషయంలో సిఎంతో మాట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చారు.

## ఘనంగా బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి నటసింహం, హిందూ పురం హైటెక్ ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ 64వ జన్మదిన వేడుకలు ను ఆయన అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బాలకృష్ణ ఫౌన్డేషన్ అధ్యక్షులు గుర్రం బాలకృష్ణ, కోటి, మల్లి అధ్యక్షులలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కురిచేడు రోడ్డులోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం సాయిబాబా వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుశెట్టి పిచ్చయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బాలకృష్ణ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**నారాయణస్వామి దేవస్థానం ఆదాయం రూ.2,54,213లు**



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీమిట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానం ఆదివారం ఆదాయం రూ.2,54,213లు వచ్చినట్లు దేవస్థానం ఇటీ గిరి రాజు నరసింహబాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పూజా టికెట్లు ద్వారా రూ.1,01,000లు, లడ్డుప్రసాదాలు అమ్మకం ద్వారా రూ.30,150లు, శాశ్వత అన్నదాన పథకానికి రూ.1,12,031లు, ఇతర విరాళాల ద్వారా రూ.11,032లు వచ్చినట్లు శాశ్వత అన్నదాన పథకానికి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకు వాస్తవ్యులు మాధవరపు నారాయణ, సుబ్బలక్ష్మి దంపతులు రూ.25వేలు ఇచ్చి నట్లు ఇటీ నరసింహాబాబు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఆది వారం రాత్రి జరిగిన పల్లకి ఉత్సవంలో దేవస్థానం చైర్మన్ కొమ్మినేని చినఆదినారాయణ, ఇటీ గిరిరాజు నరసింహా బాబు, భక్తులు, అర్చకులు, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా వెంగయ్య జన్మదిన వేడుకలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల టీడీపీ అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు(వెంగయ్య) పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోమవారం స్థానిక మండల టీడీపీ కార్యాలయంలో టీడీపీ జనసేన బిజెపి నాయకులు అభిమానుల సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు ఏర్పాటుచేసిన కేక్ అభిమానుల హర్షధ్వనాల మధ్య వెంగయ్య నాయకులు కేక్ కటింగ్ చేసి వెంగయ్యకు తినిపించి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని పలువురికి పంచిపెట్టారు. అనంతరం పలువురు వెంగయ్యను పూలమాలలు శాలు వాలతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అభి సందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ సమజాసేవ ప్రజాసేవ లక్ష్యంగా పని చేస్తూ అన్ని వర్గాల ప్రజల అభిమానాన్ని పొంది మండల లంలో టీడీపీని అభివృద్ధిచేసి ఇటీవల ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన వెంగయ్య రానున్నరోజుల్లో ఉన్నత పదవులు పొంది ప్రజలకు సేవలు అందించాలని కోరు



కుంటూ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నట్లు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నెవల్లి శ్రీనివాసులు, బిజెపి అధ్యక్షుడు ఇండ్ల వెంకటసత్యం, సర్పంచులు శ్రీరాంపద్మావతి, కామన బోయిన రమణమ్మ వెంకటస్వామి, జిల్లా తెలుగు

యువత అధికార ప్రతినిధి షేక్ రజ్జాబ్ బాషా, పట్టణ అధ్యక్షుడు తోట చిన్నా, ఏ.రామకృష్ణంరాజు, బోయిన మాలకొండయ్య, బి.వెంకటాద్రి, మాల్వా ద్రి, షేక్ ఖాజా, కె.వెంకటకొండయ్య, గురుకృష్ణ, నాగ రాజు, పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## వేమూరులో ఘనంగా బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

వేమూరు(భట్టిప్రోలు)మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ తెలుగు చలనచిత్ర సినీ హీరో మూడు పర్యాయాలు హిందూపురం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు వేమూరులోని సినిమా హాల్ సెంటర్ రోడ్లో బాలకృష్ణ అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ జొన్నలగడ్డ విజయబాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సినీ రంగంలో ప్రముఖ హీరోగా కొనసాగుతూ మూడు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినటువంటి మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు తనయుడు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు బావమరిది మరియు వియ్యంకుడు అయ్యుండి కూడా ఎటువంటి గర్వం లేకుండా అణకువ కలిగి ఉండే మహోన్నత వ్యక్తి అన్నారు. ఆయన జన్మదినోత్సవాన్ని అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించడం అభినందనీయమని,



బాలకృష్ణ మరెన్నో జన్మదినోత్సవాలు జరుపుకుని నిండు సూరేళ్లు జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో తమ్ముల బుజ్జి, అనిశెట్టి కిషోర్, మన్నె పసి, గొట్టిపాటి నరహరి రావు, కోగంటి శ్రీనివాసరావు, కోగంటి రాజేష్, సజ్జ విరేంద్ర, బాలకృష్ణ అభిమానులు, తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

## పేద విద్యార్థికి రూ.5వేలు ఆర్థిక సాయం



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని నందమూరి అభిమానులు అడ్డంకి రోడ్డులోని చెన్నయ్య కాంప్లెక్స్ ఆవరణలో బాలకృష్ణ బర్త్ డే వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి అభిమానులకు పంచి పెట్టారు. అనంతరం డి.వి.ఎస్. నగర్లో నివాసం ఉంటున్న పేద విద్యార్థి గుడిపాటి భాను తేజకు 5 వేలు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందచేశారు. అనంతరం నందమూరి అభిమాన సంఘం అధ్యక్షులు ధరణికోట పిచ్చయ్య మాట్లాడుతూ నాయకుడు, నటుడు, సేవకుడు నందమూరి బాలకృష్ణ వరుసగా హిందూపురంలో మూడు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడం అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందమూరి అభిమాన సంఘం నాయకులు ధరణికోట పిచ్చయ్య, షేక్ ముస్తాఫ్ బాషా, ఆడపాల భూపతి నాయుడు, ఆచంట శివ రామకృష్ణ, రామయోగి శ్రీను, గంగవరపు కాశ్యప్, ఎస్.డి మొహిద్దీన్, నూకల హరి కృష్ణ, యేసు రత్నం, కారుమంచి బాల కాశి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చావలి లో ఘనంగా గ్రామ దేవత ఉత్సవాలు

వేమూరు(భట్టిప్రోలు)మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చావలి గ్రామంలో గ్రామ దేవత అంకమ్మ తల్లి జాతర ఘనంగా నిర్వహించారు. గత రెండు రోజులుగా జరుగుతున్న అమ్మవారి జాతర కార్యక్రమం సోమవారం గ్రామంలో ఊరేగింపుగా గ్రామోత్సవం జరిపించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వేమూరు శాసనసభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు హాజరై అమ్మవారికి నూతన వస్త్రాలు బహుకరించారు. అనంతరం అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకుని, అమ్మవారి పీఠాన్ని తల మీదకు ఎత్తుకొని ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ కలిగి సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఊసా రాజేష్, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు దండే సుబ్బారావు ఎమ్మెల్యే ఆనందబాబును దుశ్శాలువతో సత్కరించారు. అమ్మవారి ఊరేగింపు



అనంతరం అన్న సమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ జొన్నలగడ్డ విజయబాబు, మైనేని మురళీకృష్ణ, గ్రామ సర్పంచ్ విష్ణు మొలకల శ్రీనివాసరావు, గోపాలం త్రినాథ్, టీడీపీ, జనసేన పార్టీల నాయకులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## న్యాయం కు నిలువెత్తు నిదర్శనం మోడీ ఎంపిక

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నరేంద్ర మోడీ 3సార్లు గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి గా, దేశ ప్రధాని గా మూడు పర్యాయాలు ఎంపిక కావడం ప్రపంచం లోనే ఒక అరుదైన రికార్డు అని సౌత్ ఇండియా కాపు అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పూరి శ్రీనివాస రావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం భట్టిప్రోలు విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఒక్క బీజేపీ లోనే ఇది సాధ్యం మని, బలహీన వర్గాలకు చెందిన మోడీ ఎంపిక ను అవమానించిన కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ దేశం లో నున్న 140 కోట్ల ప్రజలకు క్షమాపణ



చెప్పాలని శ్రీనివాస రావు డిమాండ్ చేశారు. ప్రపంచంలో ని అనేక దేశాల నేతలు మోడీ పరిపాలనదక్షుడని ప్రశంసించారన్న విషయాన్ని పరిగణ లోకి తీసుకోవాలి అని శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. దేశం ను ప్రపంచము లో అగ్రస్థానంలో ఉంచే శక్తి ఒక్క మోడీకి మాత్రమే ఉన్నదని, ప్రధాని మోడీ ఎంపిక కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన టీడీపీ అధినేత

## కొల్లూరు లో బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు



కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేయించి నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధికార ప్రతినిధి కనగాల మధుసూదన్ ప్రసాద్ ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గ కొల్లూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు యువత పాల్గొన్నారు.

## ఎ.ఎం.సి చైర్మన్ రాజీనామ

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ షేక్ షకీల్ అమిన్ బాషా తన చైర్మన్ పదవికి సోమవారం రాజీనామా చేశారు. ఆగస్టు వరకు తన పదవి కాలం ఉన్నప్పటికీ తన రాజీనామా లేఖను అధికారులకు అందచేశారు. చైర్మన్ పోటీ పాటు వైన చైర్మన్లు, డైరెక్టర్



లు కూడా రాజీనామా చేస్తున్నట్లు సమాచారం. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని నామినేట్ పదవులు కు కొత్త కమిటీలు రాసున్న తరుణంలో రాజీనామాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది.

ఘనంగా బాలకృష్ణ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: హిందూపురం ఎమ్మెల్యే సిని నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నాగులపాటి శివ కోటేశ్వర ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక కటి చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మనసారా దేవుని ప్రార్థిస్తున్నామన్నారు. అనంతరం పులిహార పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్యం గాలయ్య, యర్రగిర్ల బసవయ్య, శృంగారపు నాగ సుబ్బారెడ్డి, కమ్మ వెంకట్ నారాయణ, దుగ్గంపూడి చెంచయ్య, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పొతిపోగు చెన్నయ్య, దర్శి నియోజకవర్గ తెలుగు యువత కార్యదర్శి కుండుర్తి లక్ష్మణ్, తోహద్ సద్దాం, కొమ్ముతోట్ల సుబ్బయ్య, పత్తి వెంకటేశ్వర్లు, వల్లభనేని కేశవ, నిమ్మకాయల సుబ్బారెడ్డి, విష్ణురమణయ్య, నారాయణరెడ్డి తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు పాటించకపోతే చర్యలు



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: వాహన దారులు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు పాటించక పోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని దర్శి ఎం.వి.ఐ రవి కుమార్ అన్నారు. ముండ్లమూరులో సోమవారం ఎం.వి.ఐ వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. వాహనాలు పరీశీలించి సరైన పత్రాలు లేని ఐదు వాహనాలు జరిమానా విధించారు. ఒక్కో వాహనానికి 20 వేలు చొప్పున లక్ష రూపాయలు జరిమానా విధించారు. వాహన చోదకులు సరైన పత్రాలు కల్గి ఉండాలని, ద్విచక్ర వాహన చోదకులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని కోరారు. డ్రైవింగ్ చేసేటప్పుడు సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని కోరారు.

రైతు భరోసా కేంద్రంలో అందుబాటులో విత్తనాలు



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రావూరి రోడ్డు దగ్గర గల దేశాయిపేట 4 రైతు భరోసా కేంద్రం వద్ద మండల వ్యవసాయ అధికారి ఐ.కాశీ విశ్వనాథ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం 30 రకముల విత్తనములతో అనగా తెగ జాతి గడ్డ జాతి నూనె, జాతి చిరుధాన్యాలు, ఆకుకూరలు, కూరగాయలు మొదలగు వివిధ రకముల విత్తనములతో పిండివిన్ కిరకు ఒక ఎకరాకు 12 కేజీల వచ్చే విధంగా 40 కిట్లు తయారు చేశారన్నారు. ఇవి ప్రధాన పంటకు ముందుగా భూమిలో వల్లి 40 రోజులు తరువాత కలియదున్ని ప్రధాన పంటను వేస్తే భూమికి బాగా సాత్తు వస్తుంది ఈ కిట్లు తయారీ, రైతులకు కిట్స్ పంపిణీలో వేటపాలెం మండలం ఏ.ఐ.కాశీ విశ్వనాథ్, సీకెవ్ రామకృష్ణ, ప్రకృతి వ్యవసాయ విభాగం వేటపాలెం, అక్కయ్యపాలెం యూనిట్లు ఇన్చార్జిలు, ఎం.శ్రీనివాస రావు, అనురాధ వివిధ రూఫియా, ఐసిఆర్పిలు ఎస్కె కరిమున్నీసా, బి.శివ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పూణేలో టీడీపీ కూటమి శ్రేణుల విజయోత్సవ వేడుకలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి ఆఖండమెజారిటీతో విజయం సాధించడం అదేవిధంగా ఆదివారం రాత్రి ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడి నాయకత్వంలో కేంద్రమంత్రివర్గ ప్రమాణస్వీకార విజయోత్సవం సందర్భంగా మహా రాష్ట్రంలోని పూణే నగరంలో కూటమి నాయకులు ఆర్.కె.వలి, గూడంశెట్టి రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో మండలానికి చెందిన టీడీపీ జనసేన బిజెపి నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ కూటమి అభిమానులు కేక్ కటింగ్ చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని పంచుపెట్టారు. అదేవిధంగా కేంద్రమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన కింజారపు రామ్మోహననాయుడు, డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, భూపతి రాజు శ్రీనివాసవర్మలూ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలుపు తున్నట్లు అదేవిధంగా ముఖ్యమంత్రిగా భాద్యతలు చేపట్టనున్న టీడీపీ అధినేత నారాచంద్ర బాబునా



యుడుకు రాష్ట్రంలో ఎన్నికల సునామీ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్, కని గిరి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్రన రసెం హారె డ్డిలకు విజయోత్సవ అభినందన శుభాకాంక్షలు తెలు పుతున్నట్లు అన్నారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రవికు మార్, వలి, బ్రహ్మయ్య, చెంచయ్య, బస్సీ, వీరు, రాజేంద్ర, వెం కడేష్, బాల, తిరపతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: సిని హీరో, నందమూరి వంశో ధ్ధారకుడు, యువరత్న, హిందూపురం హ్యాట్రిక్ శాసనస భ్యులు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను సోమ వారం స్థానిక మండల టీడీపీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంగయ్య, ప్రధానకార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కటింగ్ చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని పలువురికి పంచుపెట్టారు. అనంతరం పలువురు మాట్లాడు తూ సినిరంగంలో తండ్రిని మించిన తనయుడిగా విభిన్న పాత్రల్లో రాణించి నందమూరి తారకరామారావు వారసుడిగా బాలకృష్ణ తెలుగుప్రజల అభిమానాన్ని పొందిన మహాన టుడు అని అదేవిధంగా రాజకీయరంగంలో ప్రజాసేవ సమ జాసేవ లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ శాసనసభ్యునిగా హిందూపురం నియోజకవర్గం నుండి వరుసగా మూడుసార్లు విజయం సాధించిన హ్యాట్రిక్ ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ అని భగవం తునిదయ, ప్రజల దీవెనలతో మరిన్నిసేవలు అందించాలని కోరుకుంటూ హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



తెలుపుతున్నట్లు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.వెంగయ్య, మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, ఇండ్ల సత్యం, సర్పంచ్ శ్రీరాం పద్మావతి, యెన్.సి.మాలకొండయ్య, పునుగుపాటి రవికు మార్, రాజు, నన్నసాని వరలక్ష్మయ్య యాదవ్, రమణయ్య, మాల్కాద్రి, సంగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కె.తిరుమలయ్య, బి.తిరపతయ్య, డాక్టర్ అక్బర్, యాసం వెంకటేశ్వర్లు, జాసి, బి.వెంకటరామయ్య పలువురు తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పామూరు, బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ సిని నటుడు హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బసవతారకం క్యాస్టర్ ఆసుపత్రి చైర్మన్ నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు టీడీపీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సిని నటుడు బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని సోమవారం పట్టణంలోని శేష మహల్ కాంప్లెక్స్ లోని టీడీపీ కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకల కేక్ కటి చేసి జన్మదిన శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. జై బాలయ్య అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ తనయుడిగా నందమూరి బాలకృష్ణ సిని నటుడుగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించుకో వాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు



అడుసుముల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బిల్లర్), పువ్వాడి రామారావు, షేక్ గౌస్ బాషా, సర్పింగ్ సాంబశివరావు, సయ్యద్ అమీర్ బాబు యిర్రి కోటిరెడ్డి, షేక్. కాజా రంతుల్లా, ఎలికా నాగశేషులు, గుమ్మలంపాటి స్రసాద్, గుంటుపల్లి నాగమల్లేశ్వరరావు, పోకా వినోద్, ఆవుల రమణమ్మ, మస్తాన్ బి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నందమూరి అభిమానులు సేవలు ఆదర్శం



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి బాలకృష్ణ 64వ జన్మదినాన్ని పురస్కరిం చుకొని ఆక్యాయపాలెం పంచాయతీ లోని శ్రీరామ్ త్రివిక్రమ్ మెమోరియల్ వృద్ధాశ్రమం నందు వృద్ధులకు ఆహారం, తువ్వళ్లు అందచేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనార్దన్ రావు వావి లకోలను ప్రేమ్ కుమార్, నూతికట్టు పూర్ణ, అక్కల ఆంజనేయులు, షేక్ షరీఫ్, తుమ్మ ఆద్దంకిరెడ్డి, సురవరపు బాలరాజు, జవ్వాది కృష్ణమోహన్, పృథ్వి రామారావు, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గుగ్గిలం శివ, బ్యంగంకు రామారావు, నిద్దాని సత్య నారాయణ, కాకరపర్తి కిషోర్, గుండా సుబ్బారాయుడు, పోతుగంటి రామాం జనేయులు, కొత్తమాను రవి, దేవరకొండ ఆదినారాయణ, దేవరకొండ కొండ య్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళాన్నతమైన వ్యక్తి కామ్రేడ్ లాజర్: సీపీఐం పార్టీ డి.రమాదేవి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అక్కవారి పాలెం గ్రామంలో గత సంవత్సరం చనిపోయిన సిపిఐం పార్టీ సభ్యులు కామ్రేడ్ జి లాజర్ ప్రథమ వర్ధంతి సభ,సిపిఐం పార్టీ మండల నాయకులు గొల్ల నాగరాజు అధ్యక్షతన సోమవారం నిర్వహించారు. ముందుగ లాజర్ స్మారక స్తూపం వద్ద ముఖ్యఅతిథి డి రమాదేవి రాష్ట్ర,జిల్లా నాయకులు పూల మాలలు వేసి,జెండా ఆవిష్కరణ చేసి,అనంతరం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సిపిఐం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యురాలు ధూళిపాళ్ల రమాదేవి మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ లాజర్ జీవితాంతం, పార్టీ ఆశయాలు కోసం,పేదల కోసం పనిచేశారని అలాగే సమ సమాజం కోసం కృషిలో భాగంగా తన కుమారున్ని,అల్లుడిని సిపిఐం పార్టీలో పూర్తి కాలం కార్యకర్తగా పనిచేయడం కోసం సహక రిస్తూ ఉండేవాడు.గతంలో కూలిపోరాటాలు పెరిగిన పు్వుడు కూడా ఆయన పాత్ర చాలా ముఖ్యమై నదని అన్నారు. అలాగే ఈ ప్రాంతంలో సిపిఐం పార్టీ నిర్వహించే పోరాటాల్లో ప్రజలు భాగస్వామి కావాలని పిలుపు నివ్వడం జరిగిందన్నారు. గతంలో ఉన్న



ప్రభుత్వాలు ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో విఫల మైనవి కాబట్టి రాష్ట్రంలో వైసిపిని ఓడించటం,దేశంలో బిజెపికి తక్కువ సీట్లు వచ్చే విధంగా ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు.భవిష్యత్తులో ఏ ప్రభుత్వాలు అయినా ప్రజల సమస్యలను పక్కన పెడితే ఇప్పుడు చెప్పిన గుణపాఠమే మరోసారి చెబుతారని అన్నారు.కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం చేసి,రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఇచ్చిన హామీల అమలు కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేసి సాధించాలని పేర్కొన్నారు. సిపిఐం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కే ఉమామహేశ్వరరావు,కే ధనలక్ష్మి మాట్లాడుతూ

కామ్రేడ్ లాజర్ ని ఆదర్శంగా తీసుకుని ఈ ప్రాంతంలో కమ్యూనిస్టు ఉద్య మాన్ని బలోపేతం చేయాలన్నారు. గతంలో కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి అండగా ఉన్న అక్కవారిపాలెం గ్రామాన్ని మరల ఆ విధంగా తయారు చేయటంలో యువకులు కలిసి రావాలన్నారు.పాలకులు తీసుకోచ్చిన మద్ద్యం వల్ల పేదల్లోనూ ముఖ్యంగా దళితుల్లోనూ అనారోగ్యానికి గురయ్యారని,ఇప్పటికైనా మద్ద్యపానాన్ని నిషేధించాలని అన్నారు.రాష్ట్ర వ్యాప్తం గా ఎన్నికల సమయాల్లో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆసాం ఘిక శక్తులు పెరిగిపోయి రని,వెంటనే గ్రామాల్లో ప్రశాంత వాతావరణ ఉండేవిధంగా ప్రభుత్వాలు కృషి చేయాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు టి కృష్ణమోహన్,సిహెచ్ మణిలాల్, సిపిఐం పార్టీ మండల కార్యదర్శి సుధాకర్, గుంటూరు జిల్లా,బాపట్ల జిల్లా నాయకులు బి అగస్టీన్,ఎం సత్య నారాయణ,సి మనోజ్ కుమార్,బి ముత్యాలరావు, బి లక్ష్మణరావు,టి సురేష్,సుబ్బారావు, వేములపల్లి వెంక టరామయ్య,పి నాగమల్లేశ్వరరావు, దీపాల సత్యనారాయణ,కే రామ స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అచ్చెన్నాయుడికి నూకసాని అభినందనలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశంపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడుని విజయ నాడలో వారి నివాసంలో ప్రకాశం జిల్లా తెదేపా అధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ డా. నూకసాని బాలాజీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు కొత్త ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని, జగన్మోహన్ రెడ్డి బుల్డోజర్ తో ప్రజావేదికను కూల్చడంతో

పరిపాలన మొదలుపెడితే, నవ్యాంధ్ర నిర్మాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అనే బుల్ డోజర్ తో అమరావతిలో అభివృద్ధి పనులు మొదలు పెట్టారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి నిర్మాణమే ప్రస్తుతం పార్టీ ముందున్న లక్ష్యమని అచ్చెన్నాయుడు బాలాజీతో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రకాశం జిల్లాలో టీడీపీ గెలుపు కోసం మీరు చేసినటువంటి కృషి అభినందనలను తెలియజేసి అచ్చెన్నాయుడు నూకసాని బాలాజీని అభినందించారు. ఈ సమయంలో కూడాను పార్టీ అభివృద్ధికి మీ వంతు కృషి చేయాలని నూకసానికి అచ్చెన్నాయుడు సూచించారు.

### ఎమ్మెల్యే జనార్ధన్ ను కలిసిన ముత్తుముల



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్ధన్ కు గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి ఆయన బృందం గిద్దలూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు పాల్గొని అభినందనలు తెలిపారు.

## గోరంట్ల మల్టీప్లెక్స్ లో ఘనంగా సినిహారా బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: హిందూపురం శాసనసభ్యులు, నటసింహం నందమూరి బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు వేడుకలు సోమవారం ఒంగోలులోని గోరంట్ల మల్టీప్లెక్స్ లో ఘనంగా జరిగాయి. ప్రకాశం జిల్లా నందమూరి బాలకృష్ణ అభిమాన సంఘం ఏర్పాటు చేసిన పుట్టినరోజు కేకును గోరంట్ల మల్టీప్లెక్స్ అధినేత గోరంట్ల వీరనారాయణ బాబు కట్ చేసి అభిమానులకు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణ బాబు మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణ, పట్టుదల, అనుకున్నది సాధించడంలో స్వర్గీయ నందమూరి తారక రామారావు అంశాన్ని పుణికి పుచ్చుకున్న నందమూరి బాలకృష్ణ రాజకీయ రంగంలో సినీ రంగంలో అప్రతిహతంగా విజయాలను సొంతం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. తండ్రి నందమూరి తారక రామారావు గారి రాజకీయ వారసుడిగా హిందూపురం అసెంబ్లీ స్థానంలో వరుసగా మూడుసార్లు విజయం సాధించి హ్యాటిక్ సాధించిన ఘనతను బాలకృష్ణ సొంతం చేసుకున్నారని అన్నారు. నందమూరి అభిమానులు పుట్టినరోజు సందర్భంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ అందరికీ ఆదర్శ ప్రాయంగా నిలవడం అభినందించడం విషయమన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, ప్రకాశం జిల్లా నందమూరి అభిమాన సంఘం నాయకులు దారపునేని బాబు, ఈర్ల వెంకట్రావు, పరాన్ హసీఫ్ ఖాన్, నాగిశెట్టి మధుసూదన్, రావు, కొణికి బాలకోటయ్య, సురేష్ (వడివేలు), బెజవాడ అంజనేయులు, కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆలిండియా ర్యాంకులు సాధించిన బిఆర్ ఆక్స్ ఫర్ట్ విద్యార్థులు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: 2024 జెఇఇ అడ్వాన్స్ ఫలితాల్లో పట్టణంలోని బిఆర్ ఆక్స్ ఫర్ట్ ఐఐటి అండ్ మెడికల్ అకాడమి విద్యార్థి ఏ శ్యామ్ సద్విలాస్ ఆలిండియా ర్యాంక్ (2204) సాధించడం బిఆర్ ఆక్స్ ఫర్ట్ విద్యార్థుల ఛైర్మన్ ఉన్నం భాస్కర్ రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అటు రాష్ట్ర స్థాయి ఫలితాలలో

కానీ, జాతీయ స్థాయి ఫలితాల్లో కానీ అన్నిటిలో మా విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని, ముందు ముందు కూడా జరగబోవు పరీక్షలలో ఇంకా అద్భుత ఫలితాలు సాధిస్తారని విద్యార్థులు, అధ్యాపకుల నిరంతర కృషి ఫలితమే ఇలాంటి అసాధారణ ఫలితాలకు నిదర్శనమన్నారు. విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ బండి వెంకటేశ్వర్లు, డైరెక్టర్ జి.బాల భాస్కర్ రావు, బి.నరేంద్ర బాబు, డ్రిస్టిపాల్ పాపుల్ హామీద్, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది.

### ఎమ్మెల్యే కందులకు అభినందనలు తెలిపిన టీడీపీ నాయకులు

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం తెలుగు దేశంపార్టీ శాసన సభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డిని కలిసి శాలువా పూల మాలలు వేసి మండల టీడీపీ యువ నాయకులు సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డితో పాటు కందుల రామిరెడ్డి కుమారుడు రోహిత్ రెడ్డిని



మర్యాద పూర్వకంగా టీడీపీ యువ నాయకులు నిడమనూరి వెంకటేశ్వర్లు (బలరాం) కలిసి సుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కిశెట్టి వెంకటరావు, సిరిమల్లి వెంకట కోటేశ్వరరావు, దరిమడుగు ఏడుకొండలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. సీనియర్ నాయకులు, ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని వారు కోరారు.

## ఘనంగా పంగులూరులో బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: సినీ నటుడు హిందూపురం శాసనసభ్యుడు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం రాత్రి పంగులూరు లో తెలుగుదేశంపార్టీ,

తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ పార్టీ నాయకులు కేకును కట్ చేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. ముందుగా ఎన్టీఆర్

అధ్యక్షులు రావూరి రమేష్, మాజీ జెడ్పీసీ కుక్కవల్లి ఏడుకొండలు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీకి ఘనవిజయాన్ని అందజేశారని, చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో మంచి పాలన రాబోతుందని అన్నారు. ఇంతవరకు అద్దంకి నియోజకవర్గంలో మంత్రిగా పనిచేసిన వారు ఎవరులేరని, మొట్ట మొదటి సారిగా రవికుమార్ మంత్రి కాబోతున్నారని అన్నారు. ఈ విజయం ప్రజలం దరికీ ప్రజల కోసమే ఈ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని చెప్పారు. ప్రజా సమ స్యల పరిష్కారంలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ముందుండి పనిచేస్తుందని అందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. అంతకుముందు మాజీ జెడ్పీసీ కర్ల

### పాదయాత్ర చేసి శ్రీశైలం మల్లన్నను దర్శించుకున్న తెలుగు తమ్ముళ్లు

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ భారీ ఆదిత్యతో విజయం సాధించడంతోపాటు అద్దంకి నియోజక వర్గంలో తెలుగుదేశం అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ వరుసగా ఐదోసారి అసెంబ్లీకి ఎంపిక ఇవ్వడం పట్ల ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు శ్రీశైలం కు పాదయాత్రను చేపట్టి ఆదివారం శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకున్నారు. మండలంలోని రేణిగంపరంలో ఈ పాదయాత్రను చేపట్టి సోమవారం శ్రీశైలం చేరుకొని భ్రమరాంబికా సమేత శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించి మొక్కులు చెల్లించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యా ప్రతినిధితో చరణాచిలో మాజీ సర్పంచ్ అమర్తపూడి ఏసీబి (చిన్న) మాట్లాడుతూ, తెలుగుదేశం పార్టీ



గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అద్దంకి నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ కు భారీ అధికృతను ప్రజలు ఇచ్చారని ప్రజలు ఈ ఐదేళ్ల కాలంలో ఎదుర్కొన్న అనేక సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు పార్టీ కృషి చేస్తుందని చెప్పారు. పార్టీ విజయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఆస్వాదించాలని కోరారు. అనంత రం తెలుగుదేశం నాయకుడు ఎల్లాల నాగిరెడ్డి, కొల్లూరి సింగారావు, పత్తిపాటి వెంకటేశ్వర్లు, శివరాత్రి వీరయ్య, మోదుగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బోరెడ్డి శివారెడ్డి, మట్ల కొయ్య ఏసీబి, ఏల్లూరి సుధాకర్, కాటూరి శివ, అంబటి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బండి కొండారెడ్డి, పత్తిపాటి కార్తీక్, నార్లపాటి పవన్, కొల్లూరి ఈశ్వర్లు పాదయాత్రగా శ్రీశైలం చేరుకున్నారు.

### ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటిని కలిసిన తెదేపా ఆర్గవైశ్య నేతలు

అద్దంకి మేజర్ న్యూస్: ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ విజయం సాధించడాన్ని పురస్కరించుకుని అద్దంకి తెదేపా ఆర్గవైశ్య నేతలు ఆయనకు సోమవారం అభినందనలు తెలిపారు. బల్లికరప క్యాంప్ కార్యాలయానికి వచ్చిన రవికుమార్ ను 13వ నార్లు కౌన్సిలర్ విజయలక్ష్మి మాధవరావు, బోజనపల్లి సత్యనారాయణ, మామిడి రాంబాబు, పొట్టి వెంకటశివరావు తదితరులు కలిశారు.





అమ్మ ఆశ్రమంలో అన్నదానం



మార్వారు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక అమ్మ ఆశ్రమంలో యద్దనపూడి మండలం వింజనంపాడు వాస్తవ్యులు కీర్తిశేషులు చిలుకూరి పున్నా రావు రిటైర్డ్ డిఆర్ ఓ ప్రధమ వర్గం సందర్భంగా భార్య హనుమాయమ్మ కుమారుడు కొండలు చిలుకూరి వాసు లక్ష్మి వారి కుమార్తెలు అల్లుళ్లు తరిగోపుల వాణి, రవి, గడ్డ భారతి, కృష్ణమోహన్ అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఆశ్రమం అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి చందు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

మొబైల్ ఫోగొట్టుకున్నవారికి మొబైల్ అందజేశ: యనీవ.అనిల్ కుమార్



పిట్టలవానిపాలెం, మేజర్ న్యూస్: పిట్టలవాని పాలెం గ్రామానికి చెందిన వెంకట్ రెడ్డి ఇటీవల బైక్ పై వెళు తుండగా తన సెల్ ఫోన్ ఎక్కడో జారిపడిపోయిందని చందోలు పోలీస్ స్టేషన్లో కంప్లైంట్ ఇవ్వగా ఎస్ఐ అనిల్ కుమార్ కేసు నమోదు చేసి చాకచక్యంగా మొబైల్ ట్రేస్ చేశారు. మొబైల్ ట్రేస్ చేసి సెల్ ఫోన్ ను కనుక్కొని ఆ సెల్ ఫోన్ సోమవారం చందోలు పోలీస్ స్టేషన్లో వెంకట్ రెడ్డికి ఎస్ఐ అనిల్ కుమార్ అందజేశారు. ఎవరైనా సరే తమ సెల్ ఫోన్లు ఎక్కడన్నా పోయినా గాని, ఎవరైనా దొంగలించినా గాని వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. మొబైల్ ట్రేస్ చేసి సెల్ ఫోన్ ఎక్కడ ఉందో కనుక్కొని బాధితులకు అందించడం జరుగుతుందని ఎస్ఐ అనిల్ కుమార్ తెలిపారు.

104 వైద్య సేవలు ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలి పీహెచ్ఐ వైద్యురాలు డాక్టర్ ఎన్.చంద్రిక



పిట్టలవానిపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చందోలు గ్రామ సచివాలయం నందు సోమవారం నిర్వహించిన 104 మెడికల్ క్యాంపులో గ్రామ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్న చందోలు పీహెచ్ఐ వైద్యురాలు డాక్టర్ ఎన్.చంద్రిక. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం విజయ లక్ష్మి, సీహెచ్ఐ సుజాత, ఆశా వర్మ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అబ్దుల్ రజాక్ జన్మదిన వేడుకలు

మార్వారు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ ముస్లిం మైనారిటీ బీరాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ షేక్ అబ్దుల్ రజాక్ జన్మదిన వేడుకలను స్థానిక గన్నవరం రోడ్లోని రజాక్ కార్యాలయంలో, హనుమంతరావు కాలనీ స్థానిక ముస్లిం మైన్డ్రాస్ యువకులు రజాక్ యాత్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక తెదేపా నాయకులు కార్యకర్తలు రజాక్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేక్ కట్ చేసి పంచి పెట్టారు. నాయకులు, కార్యకర్తలకు అల్పాహారం ఏర్పాటు చేశారు. మార్వారు ఎన్నికల్లో ఎప్పుడు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మెజారిటీ వస్తుంది 2014, 2019లో వైఎస్సార్ సీపీఐ మెజార్టీ వచ్చింది ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మార్వారు పట్టణంలో అత్యధిక మెజారిటీ రావడానికి మన వంతు కృషి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు తొండేపు అదినా రాయణ, కరిముల్లా, సెల్ సుభాని, రెహమాన్, హబీబ్, పఠాన్, ఖాదర్ వలీ, మహా ముద్, ఇషాక్, షేక్ మహబూబ్, సుభాని, పట్టణంలోని తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, రజాక్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



పట్టణంలో పలు రహదారులు వన్యేగా మార్పు : సీఐ వెంకటేశ్వరరావు

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో వాహనాల రద్దీ దృష్ట్యా ప్రజల సౌకర్యార్థం ఎంఎస్సార్ రోడ్డు, వైఎస్సార్ రోడ్డు, తీగల గొంది రహదారులలో ప్రయాణించే ప్రయాణీకుల సౌకర్యార్థం ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణకు వాహన రాకపోకలపై చిన్న మార్పులు చేయడం జరిగిందని సీఐ డి.వెంకటేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఓవి రోడ్ (కనిగిరి - కందుకూర్ రోడ్) నుండి ఎంఎస్సార్ రోడ్ కి పోవుటకు వాహనదారులు తీగల గొంది నుండి వెళ్ళవలసి ఉంటుంది. ఎంఎస్సార్ రోడ్

నుండి ఓవి రోడ్ (కనిగిరి - కందుకూర్ రోడ్)కి పోవుటకు వాహన దారులు వైఎస్సార్ రోడ్ నుండి వెళ్ళవలసి ఉంటుంది. పై రెండు రహదారులను ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ దృష్ట్యా వన్యేగా చేశారు. పామూరు బస్సు స్టాండ్ నుండి చెప్పుల బజార్ మీదుగా పునుగోడు వైపు వెళ్ళు రోడ్లో హెచ్ వెహికల్స్ (లారీలు, ట్రాక్టర్లు, ట్రక్ లు, టిప్పర్ మొదలగునవి)లను ఉదయము 7 గం. నుండి రాత్రి 8గం.ల వరకు నిషేధించడం జరిగిందన్నారు. పై వాహనదారులు

పునుగోడు పైపు నుండి కనిగిరి రావడానికి, కనిగిరి నుండి పునుగోడు పైపు వెళ్ళుటకు శంకవరం రోడ్డును ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. వాహనదారులు వాహనములను రోడ్ కి ఎడమ వైపు మాత్రమే నిర్దేశిత ప్రదేశములలో మాత్రమే పార్కింగ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. పైన తెలిపిన ట్రాఫిక్ నిబంధనలను అతిక్రమించిన యెడల పోలీస్ వారు తీసు కొన్న చట్టపరమైన చర్యలకు బాధ్యులు అవుతారని కావున ప్రజలు సహకరించాలని సీఐ వెంకటేశ్వరరావు కోరారు.

సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ వసతి గృహంలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం డివిజన్ గిద్దలూరు నియోజకవర్గం పరిధిలోని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ వసతి గృహాలలో ప్రవేశానికి నూతన దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు గిద్దలూరు సహాయ సాంఘిక సంక్షేమశాఖ అధికారి నక్క అమ్మాజీ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గిద్దలూరు నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలల్లో మొత్తం 9 వసతి గృహాలు నడుస్తున్నాయని వాటిలో ప్రీమెట్రిక్

హాస్టల్ -7 (బాయిస్ -6, గర్ల్స్ -1) పోస్ట్ మెట్రిక్ హాస్టల్స్ - 2 (బాయిస్ -1, గర్ల్స్ -1) ప్రీమెట్రిక్ హాస్టల్లో 3వ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు నూతన దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ నెల ఒకటో తేదీ నుంచి కళాశాల వసతి గృహాలు ప్రారంభించామని తెలిపారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం, రెండో సంవత్సరంలో ప్రవేశించిన విద్యార్థులకు పోస్ట్ మెట్రిక్ వసతి గృహాల్లో అడ్మిషన్లు పొందవచ్చు అని తెలిపారు.

అడ్మిషన్లు కావలసిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులతో సంబంధిత ధ్రువీకరణ పత్రాలను తీసుకొని గిద్దలూరు, ముండ్లపాడు, కొమరోలు, అర్లపేడు, యాచవరం, సంక్షేమ శాఖ వసతి గృహ అధికారులను, సచివాలయంలోని వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లను సంప్రదించవచ్చు లేదా ఫోన్ నెంబర్ 9959902323ను సంప్రదించి వసతి గృహాల్లో ప్రవేశాలు పొందాలని సూచించారు.

ఘనంగా నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు



తర్లపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రం అయిన తర్లపాడు బస్టాండ్ సెంటర్లో తర్లపాడు టిడిపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు గొతుకట్ల సుబ్బయ్య, ఈర్ల పెద్ద కాశయ్య, షేక్ ఖాసీంవలీ, గోసు నరసింహ, గాలి రంగారెడ్డి, గోసు వెంకటేశ్వర్లు, కుందూరు చిన్నకాశిరెడ్డి,



అప్పికట్ట లో బాలయ్య జన్మదిన వేడుకలు

బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: యువరత్న నందమూరి బాలయ్య బాబు జన్మదిన వేడుకలు అప్పికట్ట తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ యాత్ సారధ్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.

బాలయ్య బాబు సినిమా రంగంలోనే కాకుండా రాజకీయ, సామాజిక రంగాల్లో తిరుగులేని నేతగా కొనసాగుతున్నారు అని వక్తులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు ఇనగంటి గాంధీ, అమర్నాథ్ ప్రభాకర్ రావు, పూర్ణచంద్రావు, సుబ్బారావు, మహేంద్ర, సీతారామయ్య, శివన్నారాయణ, ప్రమాదు, శ్రీను, సురేష్, కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాత శివాలయంలో మొక్కలు తీర్చుకున్న యువకుడు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: దేశంలో, రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడాలని, అద్దంకి నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ విజయం..సాధించాలంటూ అద్దంకి పట్టణం కట్టకిందపాలెంకు చెందిన యువనేత గాలి స్వరాజ్ కుమార్ మొక్కబడులు తీర్చుకున్నారు. పట్టణంలోని పాత శివాలయం వద్ద సోమవారం 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టాడు. చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు మేలుజరగాలని, అద్దంకి నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు.

